



**RETIFICAÇÃO EDITAL 039/2014/PROREH /Pontal**  
**PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)**

Onde se lê:

**1. DESCRIÇÃO DAS VAGAS**

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

<b>Para estudantes dos cursos</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Setor do estágio</b>
Ciências Contábeis História Geografia Matemática Pedagogia Serviço Social	01 vespertino	Setor de Recursos Humanos do Campus Pontal, Bloco C, Térreo, Sala 07

Leia-se:

**DESCRIÇÃO DAS VAGAS**

1.1. A disponibilidade e descrição das vagas estão indicadas na tabela a seguir:

<b>Para estudantes dos cursos</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Setor do estágio</b>
Administração Ciências Contábeis Ciências Biológicas Física História Geografia Matemática Pedagogia Serviço Social Química	01 vespertino	Setor de Recursos Humanos do Campus Pontal, Bloco C, Térreo, Sala 07

Uberlândia, 02 de julho de 2014.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**  
Pró-Reitoria de Graduação  
Diretoria de Ensino  
Divisão de Formação Discente – Setor de Estágios



---

**Abaporang Paes Leme Alberto**  
**Coordenador dos Serviços da Pró-Reitoria de**  
**Recursos Humanos no Campus Pontal**